



АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О поправках к Уставу Архангельской области

Статья 1.

Внести в Устав Архангельской области («Ведомости Архангельского областного Собрания депутатов», 1995, № 4, 8; 1997, № 10; 1998, № 15, 17; 1999, № 22; 2000, № 27; 2001, № 4, 5, 10; 2002, № 13, 14, 15, 16; 2003, № 22, 26; 2004, № 31, 34; 2005, № 4; 2008, № 24, 28; 2009, № 3, 6; 2010, № 10, 12, 17; 2011, № 23, 24, 26; 2012, № 32, 36; 2013, № 40; 2014, № 5; 2015, № 16; ноябрь, внеоч.; 2016, № 31; 2017, № 40; 2018, № 43; 2019, № 11; 2020, № 15, 22; 2021, № 31; 2022, № 35; 2024, № 9) следующие изменения:

1. В подпункте 8 пункта 2 статьи 23 слово «Палаты» заменить словом «палаты».

2. В пункте 1 статьи 29:

1) подпункт 31 после слова «вправе» дополнить словами «в порядке, утвержденном указом Губернатора Архангельской области,»;

2) подпункт 32 после слова «вправе» дополнить словами «в порядке, утвержденном указом Губернатора Архангельской области,».

3. В абзаце первом пункта 1 статьи 42 слова «прокурор Архангельской области» заменить словами «прокурор Архангельской области и Ненецкого автономного округа».

4. В абзаце третьем пункта 3 статьи 44 слова «субъектов Российской Федерации» заменить словами «субъектов Российской Федерации, федеральных территорий».

Статья 2.

Настоящий закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор
Архангельской области

г. Архангельск

23 декабря 2024 г.
№ 177-13-ОЗ



А.В. Цыбульский